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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Горбенко Дмитра Валерійовича 

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНОЇ СИСТЕМИ І ПРОЦЕСУ ПУСКУ АВТОМОБІЛІВ З 

РОЗРАХУНКОМ ДОПОМІЖНОГО ОБЛАДНАННЯ В РЕМОНТНО-

МЕХАНІЧНОМУ ЦЕХУ АВТОТРАНСПОРТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, енергетична 

система автомобілів, процес пуску автомобілів, технологічне оснащення для 

діагностики та обслуговування автомобілів,  засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – дослідження властивостей енергетичної системи і 

процесу пуску автомобілів, аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, 

яке використовується при ремонті та відновленні автомобілів в ремонтному 

цеху, механізація трудомістких робіт в ремонтному відділенні 

автотранспортного підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

аналіз та дослідження властивостей енергетичної системи, процесів пуску 

автомобілів, підбір технологічного обладнання для обслуговування 

автомобільних конструкцій. Проведено підбір обладнання для механізації 

трудомістких робіт в ремонтному відділенні автотранспортного 

підприємства з проведенням огляду і аналізу літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу дослідження властивостей 

енергетичної системи і процесу пуску автомобілів, обслуговування 

автомобілів на авторемонтному підприємстві, особливості та параметри 

технології процесу, будова та устрій допоміжних засобів для технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів. 

В роботі досліджено властивості енергетичної системи, процесів 

пуску автомобілів. Проведено розрахунок допоміжного обладнання в 

ремонтно-механічному цеху автотранспортного підприємства, яке 
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використовується при ремонті автомобілів, побудовано якісну картину 

методів реконструкції авторемонтного підприємства, контролю механічних 

властивостей автомобілів, встановлені оптимальні умови для 

конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 70 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 5 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Сьогодні автомобільний транспорт – наймасовіша галузь, яка давно 

зайняла та міцно утримує провідні позиції у транспортному комплексі 

країни. На долю автомобільного транспорту припадають всі обсяги 

перевезень корисних копалин від місць їх видобутку до пунктів їх 

переробки чи перевалки задля подальшого транспортування іншими видами 

транспорту. Масштаби вантажоперевезень автомобільним транспортом 

величезні, вони пов'язані з усіма без винятку галузями економіки нашої 

країни, а обсяги автомобільних вантажоперевезень становлять понад 70% 

від загальних обсягів вантажоперевезень всіх видів транспорту. Зростає 

частка українських автоперевізників та в експортно-імпортному 

вантажообігу країни. Важко переоцінити значення автомобільного 

транспорту у забезпеченні обороноздатності та економічної безпеки країни, 

його вплив на всі сфери економічного та соціального життя України. Чітка 

безперебійна робота автотранспорту багато в чому визначає стійке 

функціонування підприємств більшості галузей народного господарства та 

суміжних видів магістрального транспорту, життєдіяльність міст та інших 

населених пунктів, забезпечує ділові та культурні потреби всіх громадян 

України. 

Важливим аспектом розвитку автомобілів є постійне вдосконалення 

енергетичної системи і процесу пуску  з метою покращення їх 

продуктивності, надійності та енергоефективності. Загалом, енергетичні 

системи в автомобілях відіграють ключову роль у розвитку автомобільних 

конструкцій.  


